
A magyar irodalom 1882-ben. 
Harmadik közlemény. 

Összeállítja Horváth Ignácz. 

Ezen jegyzékbe azon nyomtatványok vétettek fel, melyek az 1882-dik évszám­
mal vannak jelölve. Hol a nyomatás helye nincs kitéve, Budapest értendő. 
A nyomdász vagy nyomda-intézet csak oly nyomtatványoknál van megne­
vezve, melyeknek kiadója nem ismeretes. Hogy ezen jegyzéket lehetőleg tel" 
jesen s pontosan lehessen összeállítani, felkéretnek a szerzők és kiadók, hogy 
kiadványaikból egy példányt, az ár megjelölésével, a M. N. Múzeum könyv­

tárába beküldeni szíveskedjenek. 

Apáthy István. Kötelmi jog. Különös rész. (Pfeifer Ferdinánd. 4-r. 104 1. 
ára 2 frt.) 

Arany János. Toldi. Költői elbeszélés 12 énekben. 5-dik kiadás. (Családi könyv­
tár. 30. füzet. Ráth Mór. 8-r. 116 1. ára 50 kr.) 

Arany János. Toldi. Költői elbeszélés 12 énekben. 5. kiadás. (Ráth Mór. k. 8-r. 
116 1. ára 60 kr.) 

Arany János. Toldi estéje. Költői elbeszélés 6 énekben. 4. kiad. (Családi könyv­
tár. 31. füzet. Ráth Mór. 8-r. 107 1. ára 50 kr.) 

Arany János. Toldi estéje. Költői elbeszélés 6 énekben. 4-ik kiadás. (Ráth Mór. 
k. 8-r. 107 1. ára 60 kr.) 

Atlasz, Általános földrajzi. Különös tekintettel Magyarországra. A legújabb föld­
rajzi ismeretek és térképek után összeállítva. X. jav. kiadás. (Dobrowszky és 
Pranke. 4-r. 13 lapon, 10 térképpel, ára 40 kr.) 

Állatvilág. Verses könyvecske 6 igen díszes s/ínnyomatu képpel. (Pozsony. 
Stampfel Károly. 4-r. 8 1. szöveg és 6 kép, ára kötve 1 frt. 20 kr.) 

Álmoskönyv, Legrégibb közép egyptomi. (Nagy-Kanizsa. Wajdits József. 8-r. 
144 1. ára 25 kr.) 

Álmoskönyv, Legrégibb egyptomi kis (Nagy-Kanizsa. Wajdits József. 8-r. 48 1. 
ára 10 kr.) 

Álmoskönyv, Legrégibb és legnagyobb egyiptomi. Csizio, népszerű csillagászat­
tal és több érdekes és hasznos olvasmánynyal bővített új kiadás. (N.-Kanizsa. 
Wajdits József. 8-r. 244 1. ára 50 kr.) 

Barna J., Hajnal A., Sretvizer Lajos, Steiner István. Magyar olvasókönyv 
Budapest elemi népiskolái számára. II. III. IV. osztály. 8. kiad. (Dobrowszky 
és Franke k. 8-r. 156, 200, 240 1. ára 36, 42, 48 kr.) 
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Barna Sándor és Kardos Árpád. Serdülök könyve. Mulattató és tanulságos ol­
vasmányok a serdültebb ifjúság számára. (Révai testvérek, n. 8-r. IV, 231 1. 
Számos fametszettel, ára 1 frt.) 

Bartalis Miklós és Száz Domokos. Ima és egyházi beszéd. A számos-újvári ev. 
ref. egyházi község megújított templomában, 1882. szept. 3-án. (Kolozsvár, 
ev. ref. főtanoda. 4-r. 11 1. ára 30 kr.) 

Bácsi József. A kis magyar mint köszöntő. (Lampel Róbert. 12-r. 350 1. 
ára 70 kr.) 

Báníi János. Legteljesebb köszöntő könyv. (Győr. Gross Gusztáv. 16-r. 276 1. 
ára 80 kr.) 

Báníi János. Jani és Nani. Elbeszélés. (Gross Magyar ifjúsági könyvtára. 23. sz. 
Győr. Gross Gusztáv. 8-r. 143 1. ára 50 kr.) 

Báufy János. Legteljesebb köszöntő könyv. Név- ós születésnapi, újévi, iskola­
vizsgálati s más alkalmi üdvözletek versekben és levelekben a magyar ifjúság 
számára. Toldalék : a/, illem-, egészség- és erkölcstan főbb vonalai. (Győr. 
Gross Gusztáv. 8-r. 276 1. ára ?) 

Bárány Gyula. Bevezetés a növénytan elemeibe. Polgári iskolák és tanítóképző-
intézetek, úgyszintén vezérkönyvül tanítók számára. I. II. rész. (Lauffer Vil­
mos. S-r. 82, 228 1. ára 2 frt. 10 kr.) 

Bárány Ignácz. Második olvasókönyv. A kath. népisk. II. oszt. számára. 12. kiad. 
(•̂ z. István-társulat. 8-r. 111 1. ára 18 kr.) 

Bárány Ignácz. Harmadik olvasókönyv. A kath. népisk. III. oszt. számára. 11. 
kiadás. (Sz. István-társulat. 8-r. 179 1. ára 24 kr.) 

Báráuy Ignácz. Negyedik olvasókönyv. A kath. népisk. IV. oszt. számára. V. 
kiad. (Szt. István-társulat. 8-r. 236, IV. 1. ára 30 kr.) 

Beké Antal. Elemi zene- és ónektan. Rövid kivonatban felsőbb népiskolák, algym-
nasiumok, tanítóképezdészek és iskolavizsgálók használatára. 2-ik kiad. (Pápa 
Vajdits Károly, n. 8-r. 44 1. ára 36 kr.) 

Beöthy Leó. A társadalmi fejlődés kezdetei. II. köt. (Akadémia. 8-r.VIII, 535 1. ára?) 
Békey Imre. Budapest főváros közoktatásának vázlatos története az 1868 évtől az 

1881. év végéig. Rövid visszapillantással az 1830-as és 1860-as évekre. Buda­
pest főváros kiadványa. (Tettey Nándor és társa. n. 8-r. XII, 141 1. ára 
1 frt 20 kr.) 

Biblia, Arany. A szentírás feltüntetve a legnagyobb művészek képeiben. Sajtó 
alá rendezte Talabér János. I. rósz. A ó-szövetség. 25. füzet. (íVIehner Vilmos. 
2-r. 10 1. két képpel, ára 1 frt. 20 kr.) 

Bodon József. Négy eredeti elbeszélés. (Ifj. Nagel Ottó. 8-r. VIII, 331 1. ára 
1 frt. 50 kr.) 

• Bogyai B. Gy. Két menuyasszony. Gyermek-szinmű 3 felvonásban. (Eger. Szol-
esányi Gyula. k. 8-r. IV, 51 1. ára 25 kr.) 

Boisgobey Forluné. Az arany disznó. (Párizsi tőzsde-regény.) Praneziából for­
dította : Fehér Marietta. 5 kötet. (Dobrowszky és Franke, k. 8-r. 192, 192, 
192, 192 és 2O0 1. ára 2 frt. 50 kr.) 

Bókay János. Gyermekkórházi vénygyűjtemény. (Eggenberger-féle könyvkeres­
kedés. 16-r. 72 I. ára 50 kr.) 

Bonomclli Jeremiás. Hasznos és biztos óvszer a világi megromlott tudomány 
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ellen, vagyis a hit, remény és szeretet fejtegetve és megvédve a modern sza­
badelvű kérdések és tévtanok ellenében. Olaszból fordított i Palotay László. 
II—III. kötet. (Nagyvárad. 8-r. Hügel Ottó nyomdája. 348, 345 1. ára ?) 

Boz-Dickens. Dombey.és fla. Az ifjúság számára magyarította Bús Vitéz. (Az 
ifjúság olcsó könyvtára. 10-11 sz. Révai testv. k. 8-r. 124 1. 1 képpel, 
ára 40 kr.) 

Brassai Sámuel A magyar nyelv ellenőre. II. fogás. (Kolozsv. Stein János. 8-r. 
17—31 1. ára) 

Brot Alfonz. Az emir leánya. (A »Rémes éjek« folytatása.) F»rd. M. V. 2 köt. 
(Dobrowszky és Franke, k. 8-r. 160, 176 1. ára 1 fit.) 

Buchwald Lázár. A esődtörvény (1881. évi XVII. törvényezikk.) Kérdés és fele­
letekben. (Szabadka. Székely Simon. 8-r. IV, 128 I. ára 1 frt. 

Carmen Sylva. Egy ima. Elbeszélés. Fordította b. Büttner Lina. (Aigner Lajos. 
8-r. 178 1. ára ?) 

Claretie Gyula. A millió. Párisi regény. Franeziából fordította M. V. ê kötet. 
(Dobrowszky és Franke, k. 8-r. 184, 160 és 152 1. ára 1 frt 50 kr ) 

Codex diplomatieus eomitum Károlyi de Nagy-Károly. (L A nagy-károlyi gróf 
Károlyi család oklevéltára ) 

Colon Fernand. Columbus Kristóf élete és Amerika felfedezést1. (Eggenberger-
fóle könyvkereskedés. 8-r. VIII, 288 1. 6 képpel, ára 1 frt. 80 kr.) 

Csikvári Jákó. A közlekedési eszközök a vasutak, posták, távírdák és a gőzha­
józás története. 23—24. füzet. (Franklin-társulat. 8-r. 225-288 J. ára 80 kr.) 

Csiky Gergely színművei. 5. A kaviár. Bohózat 3 felvonásban. (Athenaeum. k. 
8-r. 142 1. ára 70 kr.) 

Csillag Gyula. A talajjavítási érték-többletről, mint külön hitel alapjáról. Fölol­
vasás a gazdakörben 1882. deezember 13-án. (Pesti könyvnyomda-részv.-társ. 
8-r. 22 1. ára?) 

Csongor Béla. Legújabb és legteljesebb levelezőkönyv mindenki számára. Az élet 
minden viszonyaiban előforduló mindenféle levelek és iratok gyűjteménye. 
(Révai testvérek. 8-r. XVI, 271 I. ára 80 kr.) 

Czirbnsz Géza. A dél magyarországi bolgárok etimológiai magánrajza. (Tettey 
Nándor és társa, 8-r. VIII, 172 1. ára 1 frt 20 kr.) 

Czógler Alajos. A fizika története életrajzokban. II kötet. (Természettudományi 
könyvkiadó vállalat. XXI. kötet. K. m. térin, tudom. tár*. 8-r. IX, 592 1. 11 
arezkép-melléklettel, ára?) 

Debreczeni István. Deés város ismertetése kapcsolatban Szolnok-Oobokamegye 
rövid földrajzával népiskolák II—III. osztálya számára. (Deés. Demeter és 
Kiss nyomdája. 8-r. 51 1. ára 20 kr.) 

Dietz Sándor. Adatok a növények, különösen az euphorbieoák tejnedvének isíne-
retéhez. (Értekezések a természettudományok körébői. XII. köt. 8 sz. Akadé­
mia. 8-r 23 1. ára 20 kr.) 

Dobos János. Közhasznú betűsoros ós teljes bélyeg- és illetektarifa 2. kiadás. 
(Székesfehérvár. Klökner Péter. S-r. 48 i. ára óO kr.) 

Dobozy Miklós emlékbeszéde Biharmegye közöusó^ének 1882. november 15-én 
tartott közgyűlésében Deák Ferencz és Beöthy Ödön arczképeinek bemutatása 
alkalmából. (Nagyvárad. Hügel Ottó nyomdája 8-r. 11 I. ára ?) 
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Dugonics András. Tárházi. Vig szabású játék öt szakaszban. Az eredeti kézirat­
ból kiadta és bevezetéssel ellátta Háhn Adolf. (Eggenberger-féle könyvkeres­
kedés, n. 8-r. 71 1. ára 80 kr.) 

Dumas Sándor. Don Caesar de Bazan. Vígjáték. Fordította Diósy. (A nemzeti 
színház könyvtára. 142. füzet. Pfeifer Ferdinánd. 8-r. 49 1. ára 40 kr.) 

Eötvös József. A karthausi. I. füzet. (Családi könyvtár. 25. sz. Ráth Mór. 8-r. 
1—96 1. ára 40 kr.) 

Ekkert Antal. Természettani tankönyv az alsóbb ipartanodák használatára. Az 
orsz. iparegyesület megbízásából. I. rész. A második évfolyam számára. (Az 
országos iparegyesület által kiadott ipartanodái tankönyvek. II. Pesti könyv­
nyomda-részvénytársaság. 8-r. 91 1. ára?) 

Ember Pál. Imák földművesek számára. I. füzet. (Nagyvárad. Hügel Ottó nyom­
dája. 8-r. 84 1. ára?) 

Emericzy Géza és Somogyi Géza. Természetrajz a mindennapi és ismétlő nép­
iskolák számára. 2-ik jav. kiadás. (Dobrowszky és Franke. 8-r. 138 1. számos 
ábrával, ára 50 kr.) 

Emericzy Géza. Földrajz a népiskolák III. osztálybeli növendékei számára. Kör­
nyék leírás. 2-dik jav. kiadás, 7 fametszettel. (Dobrowszky és Franke, k. 8-r. 
44 1. ára 16 kr.) 

Emlékbeszéd. Kallós Lajos jogtanár, magy. tudom. akad. levelező tag felett. Irta 
s a debreezeni jogász önképző-kör 1882. évi október hó 1-én tartott közgyű­
lésén felolvasta Némethy Károly. (Debreezen. Városi nyomda. 8-r. 19 1. 
ára 20 kr.) 

Emlékirat. A román választók képviselőinek Nagyszebenben, 1881. évi május 
hó 12-étó'l 14-éig tartott egyetemes értekezlete meghagyásából szerkesztette és 
közzéteszi a kiküldött bizottság. (Fordítás.) (Nagyszeben. Bizottság. 8-r. 
163 1. ára ?) 

Emlékkönyv, Zsinati, a magyarországi reformált egyház 1881. október 31-től no­
vember 24-ig Debreezenben tartott országos zsinatán jelen voltak életrajzaiból. 
Összeállította és kiadta Dömény József. (Kókai Lajos. n. 8-r. 268 1. ára 
2 frt. 50 kr.) 

Emlékkönyv. (Házi-könyvtár. XLII. Szent-István-társulat. 8-r. 421 1. ára 
1 frt. 50 kr.) 

Emléklap a Szatmár-Németi városában rendezett helyi kézmű és házi-iparkiállí­
tás alkalmából. Összeállította Ráez István. (Szatmár. >Szabad Sajió«-nyomda. 
8-r. 36 1. ára 20 kr.) 

Enyelgések a zsenge gyermekkor számára. 6 díszes szinnyomatu képpel és el­
més versekkel. (Pozsony. Stampfel Károly. 4 r. 8 1. szöveg és 6 kép, ára kötve 
1 frt. 20 kr.) 

Erdősy (Biba) Kornélia és Erdősy Ferencz. Magyar abéeés-könyv a népiskolák 
I. osztálya számára. (Nagy-Kanizsa. Fisehel Fülöp. 8-r. 85 1. ára 16 kr.) 

Erdősy (Biba) Kornélia és Erdősy Ferencz. Magyar olvasóköny a népiskolák 
I. osztálya számára. (Nagy-Kanizsa. Fisehel Fülöp. 8-r. 54 1. ára 16 kr.) 

Ernst L. Önsegély. Orvosi tanácsadó minden n.jmi betegségekben. 23-ik javított 
kiadás. (Ifj. Nagel Ottó. k. 8-r. VIII, 108 1. és XII tábla, ára 1 frt. 60 kr.) 
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Énekkönyv, Egyházi. A kath. ájtatos tanuló ifjúság számára. Összeállította : egy 
szakférfiú. (Nagy-Kanizsa. Wajdits József. k. 8-r. 32 1. ára 10 kr.) 

Értekezések a mathematikai tudományok köréből Szerk. Szabó József. IX. köt. 
12. sz. (L, Fröhlich Izor.) 

Értekezések a természettudományok köréből. Szerk. Szabó József. XII. kötet. 8. 
10. sz. (L. Dietz Sándor, Eoboz Zoltán.) 

Évkönyv, Színházi. (II. évfolyam.) Beszélyek, költemények. Szerkesztik : Arányi 
Dezső és Miskolczy Henrik. (Kecskemét. Szerkesztők. 8-r. 156 1. ára 1 frt.) 

Évkönyve, A békésvármegyei régészeti ós mívelődóstörténelmi társulat 1881—82. 
Szerbeszti Zsilinszky Mihály. VIII. kötet. (Békés-Gyula. Társulat. 8-r. 199 1. 
egy arczkép- és egy térképpel, ára ?) 

Évkönyve, A magyar királyi fö'dtani intézet. VI. kötet. 4. füzet. (L. Posewitz 
Tivadar.) 

Évkönyve, A magyarországi kárpátegyesület. IX. évfolyam. 1882 III. füzet. Jahr­
buch des ungarischen Karpathen-Vereines. (Késmárk. Egyesület. 8-r. 213 — 
306 1. ára ?) 

Falndi (Fuchs) János. Földrajz a népisk. III oszt. számára. A miniszteri tan­
terv szerint. Budapest, környéke és Pest-Pilis Soit-Kis-Kunmegye. (Lauffer V. 
k. 8-r. 32 1. ára kötve 15 kr.) 

Falndi (FWhs) János. Földrajz a népisk. IV. oszt. számára. Magyarország, a 
szomszéd országok, Európa többi államai, a többi földrészek a legátalánosabb 
körvonalokban. (Lauffer Vilmos, k. 8-r. 79 1. ára kötve 24 kr.) 

Fekete Zsigmond. Magyarország vizei múltjának és vizépitkezéséuek történelme a 
magyarok beköltözéséig, tekintettel a művelődéstörténeti viszonyokra. (Zilahy 
Sámuel. 8-r. III, 192 1. ára 1 frt. 20 kr.) 

Felolvasásai, A Békósbánáti lelkészi egyesület. I. (L Szalay József.) 
Ferenczi Zoltán. Észrevételek a magyar irodalomról. (Kolozsvár. Stein János. 

8-r. 80 1. ára 50 kr.) 
Fischer Lajos. A bűnügyi esküdtszék kérdéséhez. (Kolozsvár. Benőjén Imre. 8-r. 

8-r. 85 1. ára 50 kr.) 
Forgó bácsi gyermekszinháza. Tizenhat vígjáték, szinmű és apró jelenet gyer­

mekelőadások alkalmára. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8-r-. IV, 122 1 
ára kötve 1 frt. 80 kr.) 

Főalakjai, A föld felületének. (Színnyomat egy nagy íven ) (Pozsony. Stampfet 
Károly, ára 3 frt. 50 kr.) 

Föl és le. Elváltozó képeskönyv. (Pozsony. Stampfel Károly, n 8-r. 6 I. szöveg 
és 4 kettős kép, ára kötve 1 frt.) 

Frenel Incze. Liturgika vagyis a kath. egyház szert irtásainak magyarázata. Né­
met eredetiből Magyarországra alkalmazva reáliskolák, gymnasiiimok ós magá­
nosok használatára. 5-ik kiadás. (Sz.-István-társulat, k. 8-r. 288 I. ára 88 kr ) 

Fröhlich Izor. Az elhajlott fény intenzitásának vizsgálata. (Értekezések a math. 
tudományok köréből. IX. köt. 12. sz. Akadémia. S r. 59 1 ára 40 kr.) 

Gelich Richárd. Magyarország függetlenségi hareza 1848-49-ben. I. füzet. (Aig-
ner Lajos. n. 8-r. 64 1. ára 40 kr.) 

(ílaudins. A tisza-eszlári ügy ismeretlen hullája. Orvosi szakvélemény a közzétett 
bonczlelet alapján. (Zilahy Sámuel. 8-r. 38 1. ára 20 br.) 
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Gonda Béla. Építési tanácsadó. Mérnökök, építészek és építőmesterek, földbirtoko­
sok, gazdatisztek s általában az építkező közönség számára. A legjelesebb kút­
fők felhasználásával. Számos fametszvénynyel. (ifj. Na^el Ottó. 8-r. 362, X 1. 
ára 3 frt.) 

Gorove István emlékezete. Gyűjtemény irodalmi s szónoklati hagyatékaiból. (Athe-
naeum. 8-r. XXXII, 336 1. ára?) 

Görömbei Péter. A nagy-kállói ev. ref. egyház története. (Kókai Lajos. n. 8-r. IV, 
192 1. ára 1 frt ) 

Groó Vilmos. Vezérkönyv a magyar nyelv tanítására rutén ajkú népiskolákban. 
Tanítók számára tótul írta G. V. Rutén nyelvre átdolgozta Csopey László. II. 
rész. III. és IV. osztály. Rucna kniga stb. (M. kir. államnyomda. 8-r. 128 1. 
bolti ára 24 kr.) 

Gross Magyar ifjúsági köuyvtára. Szerkeszti Bánfi János. 23 sz. (L. Bánfi János.) 
Gyermek időtöltés. A kedves kicsinyek mesés ós képeskönyve. (Pozsony. Stam-

pfel Károly. 4-r. 8 1. és 6 kép, ára kötve 1 frt. 20 kr.) 
Gyermekek a lovardában. Apró elbeszélések hat képpel. (Lauffer Vilmos. 2-r. 
• 5 1. szöveg és 6 kép, ára kötve 60 kr.) 

Gyermekélet. Kleinmichel J. rajzaihoz a verseket írták és átdolgozták Szász Ká­
roly ós Vargha Gyula. (Franklin-társulat, k. 4-r. IV, 32 1. ára kötve 3 frt.) 

Gyöngyösy Sámuel. Magyar protestáns egyházi szónoklatok. Ünnepi, alkalmi, 
és gyászesetekre. Uj folyam. 1. füzet. (Miskolez. Ferenczi B. 8-r. 193 1. ára 
1 frt. 80 kr.) 

Győry Vilmos. Kedves órák. (Légrády testv. 4-r. 64 1. számos fametszvénynyel, 
ára 2 frt. 80 kr.) 

Halász Dezső újabb költeményei. 1859—1882. (Légrády testvérek nyomdája. 8-r. 
348 1. ára fűzve 2 frt, díszkötésbt-n 3 frt.) 

Harsáuyi Sándor. Vegyes tartalmú egyházi beszédek. (Debreezen. Városi nyomda. 
8-r. 143 1. ára 1 frt) 

Hátsek Ignácz. A magyar sz. korona országainak térképe az új megyei beosztás 
tekintetbe vételével. Iskolai és magánhasználatra. (Lampel Róbert, ára 20 kr.) 

Helikon, Magyar. Jeles férfiak életrajzai. Szerkeszti dr. Zólyomi Lajos. I. füzet : 
Toldy Ferencz. II. füzet: Vörösmarti Mihály. (Pozsony. Stampfel Károly. 8-r. 
1—48 1. egy füzet ára 20 kr.) 

Heródiás. Dalmű 3 felvonásban és 6 képben. Zenéjét írta Massenet, szövegét Mii­
let, Gremont és Zanardini. Fordította Ábrányi Emil. (Nemzeti színház könyv­
tára. 145. sz. Pfeifer Nándor. 8-r. 42 1. ára 40 kr.) 

Hiador (Jámbor Pál) művei. 18—21. füzet. 18. Ó- és új világ. II. rész. Horáe 
2-ik könyve. Virgil Aeneisének 2->k éneke. Virgil pásztori énekei. Hugo Vic­
tor. Clovis Hugues. Epigrammák. 19. Számkivetésben 1851 -1861 20. Jellem­
rajzok. 21. Cicero beszédei. (Tettey Nándor és társa. 16-r. 96, 96, 96, 104 1. 
egy füzet ára 40 kr.) 

Hoffmann Ferencz után Szabó Antal. Ki mint vet, úgy arat. Elbeszélés az ifjú­
ság számára. (Athenaeum. 8-r. 114 1. ára 50 kr.) 

Hoffmann Ferencz után ford. Kun Béla. A magas északon. Elbeszélés az ifjúság 
számára. (Athenaeum 8-r. 105 1. ára 50 kr.) 
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Hoffmann Ferencz. Tiszteld atyádat és anyádat. Elbeszélés az ifjúság számára. 
(Athenaeum. 8-r. 71 1. ára 50 kr.) 

Hoffmann Ferencz után ford. Kun Béla. Anyai szeretet. Elbeszélés az ifjúság 
számára. (Athenaeum. 8-r. 127 1. ára 50 kr ) 

Hoffmann Mór. A sémiták és antisemiták. Felvilágosításul és megszívelésül. (Nagy-
Kanizsa, Fisehel Fülöp. 8-r. 80 1. ára 60 kr.) 

Höcker Gusztáv. A vadölő. Cooper regénye után. Fordította dr. Lázár Gyula. (Az 
ifjúság olcsó könyvtára. 5—6. szám. Révai testvérek, k. 8-r. 158 1. 3 képpel, 
ára 40 kr., kötve 60 kr.) 

Höcker Gusztáv. A két árva. Elbeszélés az ifjúság számára. Átdolgozta Lázár 
Gyula. (Az ifjúság olcsó könyvtára. 7. sz. Révai testvérek. 58 1., két képpel, 
ára 20 kr., kötve 30 kr.) 

Hunfalvy János. Az éghajlat változóságáról. Megnyitó előadás. Mondotta: a 
magyar orvosok és természetvizsgálók nagygyűlésének természettudományi szak­
osztályában Debreczenben 1882. augusztus 21-én. Kiadja a m. orvosok és ter­
mészetvizsgálók XXII. nagygyűlése. (Kilián Frigyes, k. 8 r. 34 1. ára 10 kr.) 

Intézkedések, Átmeneti, és szabályrendelet az 1881. és 1882. évben. Debreczen­
ben tartott országos zsinaton hozott, s 0 Felsége által megerősített, a dunán­
túli ev. ref. egyházkerületnek 1882. évi november 19-én tartott közgyűlésén 
kihirdetett törvények életbeléptetése tárgyában. Összeállította és kiadta Molnár 
Béla. (Székesfehérvár. »Vörösmarty«-nyomda. 8-r. 14 1.) 

Jäger után átdolgozta Lázár Gyula. A zendülők Pitcairn szigetén. Elbeszélés az 
ifjúság számára. (Az ifjúság olcsó könyvtára 4. sz. Révai testvérek, k. 8-r, 
55 I. 2 képpel, ára 20 kr. kötve 30 kr.) 

Jegyzőkönyve, A dunántúli ág. hitv. egyházkerület 1882. évi augusztus hó 16-ik 
és 17-ik napjain Sopronban tartott rendes évi közgyűlésének. (Sopron. Litfass 
Károly nyomdája. 8-r. 56 1. ára ?) 

Jegyzőkönyve, A dunamelléki ref egyházkerület 1882. november 22—24. napjain 
Budapesten tartott gyűlésének. Kiadta Farkas József. (Kocsi Sándor nyom­

dája. 8-r. 43 1. ára 35 kr ) 
Jegyzőkönyve, A kecskeméti reform egyházmegye. 1882. (Kecskemét. Szilády 

Lajos nyomdája. 8-r. 30 1. ára 17 kr.) 
Jegyzőkönyve, A magyarországi kegyes-tanitórend Budapesten, 1882. évi Julius 

24. s következő napjaiban tartott XXV. nagy gyűlésének. (Kocsi Sándor nyom­
dája 2-r. 30 1. ára V) 

Jelentése, A budapesti kereskedelmi és iparkamara, a földmivelés-, ipar-és keres­
kedelemügyi magyar kiráiyi miniszterhez a kamarai kerti let kereskedelmi, 
ipari és forgalmi viszonyairól az 1881-dik évben. (Pesti könyvnyomda részv.-
társaság. 4-r. VII, 100 1. ára ?) 

Jelentése, A m. kir. igazságügyminiszternek a feltételes szabadon bocsátás ered­
ményeiről s a javitó- és a közvetítő-intézetek fokozatos felállítása tárgyában 
tett intézkedéseiről. (M. kir. egyetemi nyomda. 4-r. 23 1. ára ?) 

Jelentése, A tiszavölgyi társulat központi bizottságának az 1882. deezember 
17-iki évi közgyűléséhez intézett, és annak mellékletei. (Wilckens és Waidl 
nyomdája. 8-r. XXVI, 98 1. ára ?) 
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Jelentése, A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszternek, a kassai convictus 

tárgyában. (M. kir. egyetemi nyomda. 4-r. 31 két hasábos 1. ára?) 
Jelentése, A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszternek a közoktatás állapo­

táról szóló, és az országgyűlés eié terjesztett tizenegyedik. (1880-81, 1881 — 
1882.) I. füzet : A népoktatási tanügy. II. füzet : Közép- és főiskolák, ember­
baráti és közművelődési intézetek. (Magyar királyi egyetemi nyomda. 4-r. 
458 1. ára?) 

Jelentése, Az állat- és növényhonosító-társaság évi, az 1881-ik évről. (Fanda 
József nyomdája. 8-r. 21 1. ára?) 

Jellemrajzok, Magyar történeti. Széchenyi Pál érsek. Lánezy Gyulától. Wesse­
lényi Ferencz nádor. Deák Farkastól. Pálffy Miklós. Jedlieska Páltól. A m. 
történelmi társulat által 1882-ben a Bay Ilona-félé pályadíjjal koszorúzott s ez 
alkalommal kitüntetett tanulmányok. A. in. történelmi társulat kiadása. (Kilián 
Frigyes, n. 8-r- IV, 74 1. ára 60 kr.) 

Jellinek Adolf. A talmudzsidó. Szónoklatok, fordította F. S. I. szónoklat : >Mivel 
kezdődik ós mivel végződik a Talmud.« (-Márkus Samu nyomdája. 8-r. 16 1. 
ára 20 kr.) 

Jókai Mór. Egy játékos, a ki nyer.: Regény 2 kötetben. (Révai testvérek, k. 8-r. 
183 és 213 1. ára 2 frt. 50 kr.) 

Jókai Mór. Mátyás diák és Bente úr. Néprege Mátyás királyról, Versbe szedte. 
(Jó könyvek. 1. sz. Révai testvérek, k. 8-r. 24 1. 3 szép képpel, ára 5 kr.) 

Jókai Mór. Mátyás király és a szegény varga. A ezinkotai kántor. Két verses 
elbeszélés. (Jó könyvek. 4. sz. Révai testvérek, k. 8-r. 4 szép képpel 16 1. 
ára 3 kr.) 

Jókai Mór munkái. Népszerű kiadás. Dekameron. Száz novella. I—VI. kötet. 
(Franklin-társulat. 8-r. 231, 231, 223, 223, 222, 207 1. egy kötet ára 80 kr.) 

Katekizmus, Elemi, katholikus kezdő tanulók számára. 28-ik kiad. (Szent-István-
társulat k. 8-r. 32 1. ára 6 kr.) 

Katinszky Geyza. A költészettan alapelemei válogatott mintapéldákkal. Tanító­
képző intézetek, polg. iskolák és nőnevelő-intézetek számára és magánhaszná­
latra. II. kiadás. (Lauffer Vilmos. 8-r. 168 1. ára 90 kr.) 

Kayserling M. Az uzsora és a zsidóság. (Lampel Róbert. 8-r. 19 1. ára 20 kr.) 
Kálmán Dezső. Csalánlevelek. Elbeszélések, képek, rajzok, apróságok az életből. 

(Tettey Nándor és társa bizom. k. 8-r. 166 1. ára 1 frt.) 
Kálmán diák (Tors Káimán.) Garibaldi ifjúsága vagy egy világhős gyermek­

kora. (Jó könyvek. 7. szám Révai testvérek, k. 8-r. 3 szép képpel. 23 1. 
ára 5 kr.) 

Káhnány Lajos. Szeged népe. Temesköz népköltése. II. kötet. (Aigner Lajos, 
n. 8-r. XXII, 244, IX 1. ára 1 frt. 50 kr.) 

Károlyi Árpád és Szalay József. Nádasdy Tamás nádor családi levelezése. 
(Akadémia. 8-r. XXVIII, 201 I. ára 1 frt. 50 kr.) 

Kászonyi Dániel. Solymosi Eszter a tisza-eszlári véráldozat. Társadalmi regény 
a jelenkorból. (Petrik Géza. k. 8-r. V, 225 1. ára 1 frt.) 

Keglevich István. Felhívás Magyarország szőlőbirtokosaihoz egy országos borá­
szati szövetkezet létesítése tárgyában. (Károlyi, Morvay és Mérei nyomdája. 
8-r. 39 1. ára?) 
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Kenézy Lajos versei. 2-dik változatlan (ezím-) kiadás. (Debreezen. Ifj. Csáthy 
Károly, k. 8-r. VIII, 256 1. ára 40 kr.) 

Kert, Virágos. A magyar lyrai költészet legszebb virágaiból szerkesztette Szász 
Károly. (Mebner Vilmos. 4-r. 240 1. ára ?) 

Képeskönyv, Természetrajzi, 3—8 éves gyermekek számára mulatságul és okta­
tásul. Versekkel bővített 2-ik kiadás (Grimm Gusztáv, k. 4-r. 11 képes tábla 
12 lap szöveggel, ára kemény papírra húzva és kötve 1 frt. 80 kr., szöveg 
nélkül 1 frt 20 br.) 

Képviselőházi Irományok Az 1881 évi szeptember hó 24-ére hirdetett ország­
gyűlés nyomtatványai. Hiteles kiadás IX—X. kötet. (Pesti könyvnyomda-rész­
vény-társaság. 4-r. VF, 336, 467 1. ára ?) 

Képviselőházi Napló. (Az 1881. évi szeptember 24-ére hirdetett országgyűlés 
nyomtatványai. Szerkesztette P. Szathmáry Károly. Hiteles kiadás. VII. kötet. 
Pesti lönyvnyomda-részv.-társ. 4-r VIII, 399 1. ára?) 

Kiss Áron. Hazai történelem és alkotmánytan. A népiskolák számára. 2. kiadás. 
(Dobrovsky és Franke, k. 8-r 72 1. ára kötve 20 kr.) 

Kiss Károly. Új magyar Athenás. Újabbkori magyar protestáns egyházi írók 
életrajz-gyűjteménye. (Magyar Plutareh. III. füzet. Aigner Lajos. 8-r. 129— 
192 1. ára 50 kr.) 

Knorr Alajos. Önügyvéd vagyis gyakorlati útmutatás jogügyletek elintézésére, 
okiratok s beadványok szerkesztésére. A legújabb törvények alapján 350 iro­
mánypéldával felvilágosítva birák, ügyvédek, jegyzők és felek használatára. 
10. kiad. 12-16. füz. (Ifj. Nágel Ottó. 8-r. 465—664 J. egy füz. ára 30 kr.) 

Koltai Virgil. Ányos Pál élete és költészete. Bölesészettudori értekezés. (Idősb 
Poldini Ede és társa nyomdája. 8-r. 61 1. ára?) 

Kossuth Lajos. Irataim az emigráezióból. IIT. kötet. A remény és csapások kora. 
1860-1862. (Athenaeum. 8-r. 740 1. ára 5 frt.) 

Kovács Lajos. Számtani gyakorlókönyv. Feladatok magánfoglalkozásra, — az 
iskolában hallgatólagos vagy otthon leendő kidolgozás végett. 2. 3. füzet. 2-ik 
kiadás. (Debreezen. Telegdi K. Lajos. 8-r. 40, 32 1. ára 15, 10 kr.) 

Költségvetés, Állami, a magyar korona országai részére az 1883. évre. 1-17. 
füzet. (Magy. kir. államnyomda 4-r. 25, 85, 31, 56, 262, 117, 27, 113, 105, 
131, 75, 76, 57, 52, 22, 105. 7 1. ára ?) 

Könyve, Jó gyermekek. Thumann Pál rajzaihoz a verseket írták és átdolgozták 
Szász Károly és Vargha Gyula. (Franklin-társulat, k. 4-r. 48 1. ára kötve 
3 frt. 60 kr.) 

Könyvek, Jó, a magyar nép számára. (L. Jókai Mór, P. Szathmáry Károly, 
Mikszáth Kálmán, Kálmán diák, Tolnai Lajos.) 

Könyves Tóth Kálmán. Futkározó hamis atyafi vagy a leálezázott baptista. Nép­
szerű elmélkedés III. kiad. (Debreezen. Városi nyomda. 8-r. 19 1. ára 10 kr.) 

Könyvészet, Magyar, 1881. Jegyzéke az 1881. évben megjelent új vagy újólag 
kiadott magyar könyveknek és térképeknek, az alakok, lapszámok, megjelenési 
helyek, kiadók és árak fölemlítésével és tudomáuyos szakmutatóval. A »Ma­
gyar könyvkereskedők egylete« megbízásából összeállította Makáry Gerő. VI. 
évfolyam. Függelékül : a magyar hírlapok és folyóiratok 1882-ben. (»Magyar 
könyvkereskedők egylete.« 8-r. XXI, 100 1. ára 1 frt.) 
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Könyvtár, Családi. 25. 30. 31. szám. (L. Eötvös József, Arany János.) 
Könyvtár, Falusi. Mulattató, tanulságos, ismeretterjesztő és az élet köréből vett 

hasznos olvasmányok a nép számára. Szerkeszti Vass Jenő. 12 füz. (Berettjó-
Újfalu. Szerkesztő. 8-r 48, 48, 48, 52, 48, 90, 48, 48, 48, 48, 48, 47, 48, 48 
1. ára 1 frt. 20 kr.) 

Könyvtára, A nemzeti színház. 142. 145. füzet. (L. Dumas Sándor, Milliet Gre-
mont és Zanardini.) 

Könyvtára, Az ifjúság olcsó. 1-11. sz. (L. Swift Jonathan, Wildermuth Ottilia, 
Jäger, Höcker Gusztáv, Smmidt Ferdinánd, Boz-Dickens.) 

Könyvtára, Tanulók. Szerkeszti Dávid István. Latin és görög elassieusok fordí­
tása és magyarázata. 12. füzet (L. Livius.) 

Közlemények, Távirászati. Kiadja a közmunka s közlekedésügyi magy. kir. mi­
nisztérium távirda-osztáiya. III. füzet. (Hornyánszky Viktor nyomdája. 8-r. 
117-164 1. ára?) 

Kresméry Károly. Értekezés Athen ötszizak tanácsáról. (Turócz-Szent-Márton. 
Részvény-nyomda. 58 1. ára ?) 

Knppis Uzor. Jelentés a pozsonyi dalárda huszonötévi művészeti tevékenységéről. 
1857—1882. (Pozsony. Stampfel, Eder és társai nyomdája. 8-r. 50 1. ára ?) 

Kuttner Sándor. Kis általános földirat. Különös tekintettel a magyar királyságra. 
Sajtó alá kész. .Mayer Miksa. 20-ik kiadás. (Lampel Róbert. 8-r. 152 1. és 1 
térkép, ára kötve 30 kr.) 

Ladányi Gedeon. A világtörténet főbb eseményei rövid kivonatban. Algynasiumi 
kézikönyvül. 4-dik kiadás. (Debreezen. Telegdi K. Lajos. 8-r. VIII, 168 1. 
ára 84 kr.) 

Lajos József. Gróf Győry László keresztény erényeit hirdette a perkátai szent­
egyházban 1882-ik év Nagy-boldogasszony hó ötödik napján. (Rózsa Kálmán 
nyomdája. 4-r. 17 1. ára?) 

Láncz Miksa. A magyar vasúti politika. (Különlenyomat a »Nemzet« f. é. 61. 
64. és 65 számaiból. Grimm Gusztáv. 8-r. 31 1. ára 40 kr.) 

Lérmina tíyula. A bűnös nő. Regény. Francziából fordította Lipovniezky Aranka. 
2 köt, (Dobrowsky és Pranke, k. 8-r. 194 és 160 1. ára 1 frt. 60 kr.) 

Leuteinann Henrik. Vadállatok. 12 színezett kép. Szövegét jobbára Wagner Her­
mann nyomán írta Faludi János. (Lauffer Vilmos. Haránt 4-r. 14 1. és 12 
kép, ára ?) 

Lexikon, Magyar. 113—118. füzet (Wilckens és Waidl nyomdája. 8-r. 129-448 
két hasábos 1. egy füzet ára 30 kr.) 

Linberger István. A VI. szabad kir. városi ágost. hitv. evangélikus esperesség 
vázlatos történelme. Kiadta a nevezett esperesség határozatából és költségén. 
(Késmárk. Sauter és Schmidt nyomdája. 8-r. 37 1. ára ?) 

Litschauer Lajos. Magyar bányajog kérdések- és feleletekben. Toldalékban a 
bányatan és érczelőkészífcés rövid ismertetésével. A bányászati államvizsgálatra 
készülők és joghallgatók számára. (Selmeczbánya. Joerges Ágoston. 8-r. 91 1. 
ára 80 kr.) 

Livins. XXI. III. füzet. (Vége.) Ford. és magy. Dávid István. (Tanulók könyv­
tára. 12 füzet. Pozsony. Stampfel Károly. 8-r. 121—188 1. ára 30 kr.) 
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Lőw Immánuel. Arany János. Emlékbeszéd a szegedi zsinagógában 1882. novem­
ber 5-én. (Szeged. Traub B. és társa. n. 8-r. 12 1. ára ?) 

M. H. Egy év Parisban vagy az ész ellenmondá^ai. Franeziából ford. Csicsáky 
Imre. (Athenaeurn. 8-r. 224 1. ára ?) 

Magyarok története a III. elemi osztály számára. (Debreezen. Városi nyomda. 
8-r. 32 1. ára ?) 

Magyarország áruforgalma Ausztriával és más országokkal. Szerkeszti és kiadja 
a magy. kir. országos statisztikai hivatal. 1882. IX. füzet. (Athenaeurn. 4-r. 
65 1. ára ?) 

Mayer Miksa. Az »arany középút« (Magyar könyvtár. Aigner Lajos. 8-r. 16 J. 
ára 15 kr.) 

Mayer Miksa. Saját boszujának áldozata. (Magyar könyvtár. Aigner Lajos. 8-r. 
16. 1. ára 15 kr.) 

Mayer Miksa. Derék férfiak. Életrajzi elbeszélések a serdültebb ifjúság, és a nép 
számira. (Lampel Róbjrt. 8-". IV7, 211 1. 8 színnyQinatu képpel, ára 
1 frt. 80 kr.) 

Mikszáth Kálmán. Az ördög orsója vagy a tolpányi boszorkány históriája. (Jó 
könyvek. 6. sz. Révai testvérek. 8-r. 22 I. 2 szép képpel, ára 5 kr.) 

Mikszáth Kálmán. Frivol akta, Brézói ludak. A saját ábrázatomról. Beveze­
téssel Jókai Mórtól. (Révai testvérek. 16-r. XI, 112 1. ára dfszkötésben 
1 frt. 30 kr.) 

Mikszáth Kálmán. Herczeg Eszterházy Miklós kalandjai szárazon és vizén. (Jó 
könyv>k. 3. sz. Révai testvérek, k. 8-''- 23, 1. 3 szép képpel, ára 5 kr.) 

Milliet öremont és Zanardini. Heró liás. Dalmű. Fordította Ábrányi Emil. (A 
nemzeti színház könyvtára. 145. fiiz. Pfeifer Ferdinánd. 8-r. 42 d. ára 40 kr.) 

Mocnik Ferencz. Számtan középiskolák számára. Ford. dr. Szabóky Adolf. A ta­
nítás új tervéhez alkalmazta dr. Sehmidt Ágoston. 8-ik kiad'. TI. füzet. A III. 
oszt. számára. (Lampel Róbert, n. 8-r. IV, 99 1. ára 60 kr.) 

Mocsáry Sándor. A magyar fauna fémdarázsai. A magy. tud. akadémia által a 
Vitéz-féle jutalommal (1882.) koszorúzott pályamű. Chrysididae faunae hung. 
etc. (Akadémia. 4-r. IV, 94 1. ára 1 frt. 20 kr.) 

Mokos Károly. A három tornyú vár, vagy : a mindentmérő vargalegény. Nép­
mese. (Magyar könyvtár. Aigner Lajos. 8-r. 16 1. ára 15 kr.) 

Moutepin Xavér. Pénz ő Felsége. Regény 7 kötet. Franeziából fordított* M. V. 
(Dobrowszky és Franke, k. 8-r. 192, 192, 192, 192, 192, 192, 192, 1. ára 
3 frt 50 kr.) 

Monnmenta eomitialia regni Transsylvaniáé. Erdélyi országgyűlési emlékek. Tör­
téneti bevezetésekkel. A in. tud. akadémia tört. bizottsága megbízásából szerk. 
Szilágyi Sándor. VIII. köt. (1621-1629. (Akadémia. 8-r. 541 1. ára?) 

Nemes Imre. Schopenhauer Arthur és Hartmann Ede bölcsészeiének ismertetése 
és bírálata. (Nagyvárad. Hügel Ottó nyomdája, 8-r. X, 228 1. ára 1 frt. 50 kr.) 

Németh Károly. Kis imádságos könyv. Protestáns gyermekek számára, iskolai ós 
magánhasználatra. (Kókai Lajos. 16-r. III, 38 1. ára 15 kr.) 

Névtára, A dunántúli reformált egyházkerület, 1882-ik évre. (Pápa. Ref. fótanoda 
nyomdája. 8-r. 84 1. ára ?) 
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Névtára, A magyarországi kegyes tanitórend, az 1881—2. tanévre. (Koesi Sándor 
nyomdája. 8-r. 51 i. ára ?) 

Névtára; A pannonhalmi szent Benedek-rend, az 1881—2. tanévre. (Szombathely. 
Bertalanffy József nyomdája. 8-r. 101 1. ára ?) 

Névtára, A Zirez-, Pilis-, Pásztói- és szent-gotthardi egyesült apátságokba keb-
lezett ciszterci kiváltságos szent rend személyzetének, az 1881—-82-iki tanévre. 
(Székesfehérvár. »Vörösmarty«-nyomda. 8-r. 42 1. ára?) 

Névy László. A magyar nemzeti irodalom történetének vázlata. Iskolai haszná­
latra. 3-ik átdolgozott kiadás. (Eggenberger-féle könyvkereskedés, n. 8-r. III, 
124 1. és 1 melléklet, ára 1 frt. 20 kr.) 

Noszlopy Kálmán. Lurdi emlék, vagyis: a lurdi bucsújáróhely és az 1881. évi 
magyar zarándoklat története. II. kiadás. (Szerző. 8-r. 103 1. ára 25 kr.) 

Nyiri Péter. Olvasmányok a második elemi osztály számára, különféle kútfők 
után. 4-ik kiadás. (Debreczen. Telegdi K. Lajos. 8-r. 96 I. ára kötve 30 kr.) 

Oklevéltára, A nagy-károlyi gróf Károlyi család. A család megbízásából kiadja 
gróf Károlyi Tibor. Sajtó alá rendezi Géresi Kálmán. I. kötet. Oklevelek 
1253—1413. (Codex diplomatieus (omitum Károlyi de Nagy-Károly. Pfeifer 
Nándor. 8-r. XVIII, 620 1. és öt phototypikus műmelléklet, ára 5 frt.) 

Orvosok és természetvizsgálók, A magyar, 1880. ang. 21-től aug. 27-ig Szombat­
helyen tartott XXI. nagygyűlésének történeti vázlata és munkálatai. Szerkesz­
tették : dr. Gerlóezy Gyula, dr. Dnlácska Géza, dr. Müller Kálmán. (Kilián 
Frigyes, n. 8-r. IV, 311 1. és több melléklet, ára 3 frt.) 

Pestalozzi válogatott paedagogíai munkái. Fordította és magyarázatokkal ellátta 
Zsengeri Samu. XV. füzet. (Szerző. 8-r. 49—128 1. ára 50 kr.) 

Plutarcli, Magyar. Kiadja Aigner Lajos. III. füzet. (L. Kiss. Károly.) 
Poséwitz Tivadar. Bornéo szigetére vonatkozó földtani ismereteink. A magyar 

kir. földtani intézet évkönyve. VI. k. 4. füzet. Légrády testvérek. 8-r. 123— 
146 1. egy földtani térképpel, ára ?) 

Pulszky Ferencz. Életem és korom. IV. Számkivetés alatt. Olaszországban. (Ráth 
Mór'. 8-r. IV, 332 1. ára 2 frt. 80 kr.) 

Rákóczy Lajos. Földrajz a fővárosi népiskolák III. osztálya számára. Budapest és 
és környéke Pest-, Pilis-, Solt- Kis-Kun-megyóvel. Pályanyertes mű. II. kiad. 
(Dobrowsky és Franke. 8-r. 35 1. ára 30 kr.) 

Réthi Lajos. Megpihenés óráiból. Elbeszélések. (Déva. Hirsch Adolf. 8-r. IV, 184 
1. ára 1 frt. 20 kr.) 

Révész Bálint. Isten az én szívemnek kősziklája, és az én örökségem mindörökké. 
Imakönyv református keresztények számára magánhasználatul. 3. kiad. (Debre­
czen. Telegdi K. Lajos. 8-r. 237 1. ára ?) 

Koboz Zoltán. Adatok a eestodák ismeretéhez a solenophorus megalocephaluson 
megejtett vizsgálatok alapján. (Értekezések a természettudományok köréből. 
XII. köt. 10. sz. Akadémia. 8-r. 36 1. ára 30 kr.) 

Roder Alajos. Bibliai történet kisebb gyermekek számára. 42-dik kiadás. (Szent-
István-társulat. 8-r. 80 1. árá 21 kr.) 

Roller Mátyás. Egyszerű könyvviteltan ós rövid váltóisme. Iparosok, ipar- és 
ismétlő-iskolák számára. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8-r. 36 1. ára?) 
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Róthschnek V. Emil. A debreczen-biharmegyei és az általános magyarországi 
gyógyszerész-egylet III. kerület IV. járás gyógyszertára', testülete ós egyleté­
nek története alapításuk óta. A m. orvosok és természetvizsgálók XXII. nagy­
gyűlése és a debreezeni gyógyszerész-testület fennállásának 21 éve alkalmából 
kiadja a debreozea-biharmegyei gyógyszeré z-testület. (Kilián Frigyes, n. 8-r. 
238 I. és 2 arezkép, ára 1 frt.) 

Salamon József. Milyen levegőben alszunk és milyenben kellene alu Ini, hogy 
egészségünkre szolgáljon. A dr. Oidtinuin hasoutirgyú — 22 kiadást ért — 
röpirata felhasználásával. (Kolozsvár. Stein János nyomdája. 8-r. 22 1. ára?) 

Sclimid Kristóf ifjúsági iratai. Uj folyam. Ford. Fuchs Tamás. X. köt. 2-ik kiad. 
(Athenaeum. 8-r. 294 1. ára 59 kr.) 

Schmidt Ferdinánd elbeszélése után Lázár Gyula. Lear király. (Az ifjúság olcsó 
könyvtára. 8. 9. szám. Révai testvérek. 8-r. 88 1. négy képpel, ára?) 

Sebesztha Károly. A magyar nemzet története. Népiskoiai használatra. (Eggen-
berger-féle könyvkereskedés. 8-r. 34 1. ára ?) 

Shakspere minden munkái. Fordítják többen. IV. köt. kiad. (Ráth Mór. 8-r. 248 1. 
ára 80 kr.) 

Simonyi Iván. Mentsük meg a magyar földbirtokot. Országgyűlési beszéd. 1881 
okt. 13-án. (Pozsony. Drottleff Rezső. n. 8-r. 28 1. ára 30 kr.) 

Smiles után Könyves Tóth Kálmán. Kötelesség jellemrajzokban s példákban. 
(Légrády testvérek. 8-r. 7, 385 1. ára?) 

Sjjorzon Pál és Ebner Sándor. Gazdasági káté. A növénytermelés és állatte 
nyésztés legfontosabb szabályai kérdések- s feleletekben. Ed. Teisserene de 
Bort »Petit questionnaire agricole« czímű művének IV. kiadása nyomán. 
(Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8-r. IV, 160 1. ára 80 kr.) 

Stanley H. M. Utazásom Közép-Afrikában. 17—18. szám. (Révai testvérek, n. 8-r. 
I. kötet. 513-557, VIII. és II. köt. 1-16 1. egy füzet ára 30 kr.) 

Stein A. 52 vasárnap vagy három gyermek naplója. Németből fordította V. A. 
(Légrády testv. 8-r. 260 1. ára ?) 

Stiller Erich. Miért vagyok evangyéliomi protestáns keresztyén? Az evangyéliomi 
és római kath. egyház tanítása közt való különbség. A XXI. kiadás után lord. 
és a magyar prot. egyház történetének főbb eseményeivel bővítette Rácz Ká­
roly. (Debreczen. Ifj. Csáthy Károly. 8-r. 56 1. ára 16 kr.) 

Sullay István. A boldogságos szűz Mária tisztelete a kath. anyaszentegyházban 
hittani, jogi, történeti és erkölcsi szempontból. A budapesti magyar kir. kath 
tudom, egyetem hittani kara által S00 forinttal jutalmazott pályamű. (Eger. 
Ersek-lyceumi nyomda. 8-r. 515 1. ára 3 frt 50 kr) 

Swift Jonathan. Gulliver utazásai ismeretlen országokban. Ford. Prém József. 
(Az ifjúság olcsó könyvtára. 1. 2 szám. Révai testv. k. 8-r. 136 1. 4 képpel, 
ára 40 kr., kötve 60 kr.) 

Symonds J. A. Renaissance Olaszországban. II. kötet. A tudományok föléledése. 
Ford. Pulszky Károly (Akadémia. 8-r. VIII, III, 494 1. ára?) 

Szabályok, Távirati, és díjtáblák. Érvényesek az 1882. évi deezember hó 1-től 
Kiadja a közmunka- és közlekedésügyi m k. minisztérium III. kiadás. (Hor-
nyánszky Viktor nyomdája. 85 1. ára ?) 
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Szabó József. A természettan alapvonalai ós rövid kozniographia. Középiskolák 
számára. 2-dik jav. kiadás. (Dobrowsky és Franke, n. 8-r. 192 1. a szöveg 
közé nyomott 260 ábrával, ára 1 frt. 40 kr.) 

Szalay József. A magyar nemzet története. 44. füzet. (Weiszmann testvérek. 4-r. 
321 — 352 kéthasábos 1. ára 30 kr.) 

Szalay József. Nádasdy Tamás nádor családi levelezése. (Különlenyomat a 
»Nádasdy Tamás családi levelezése. Szerk. Károlyi Árpád és Szalay Józsefe 
ez. gyűjteményből. (Athenaeum. 8-r. 28 1. ára?) 

Szalay József. A lelkipásztor sikeres működhetésónek főbb alapfeltételei. (A Békés­
bánáti lelkészi egyesület felolvasásai. I. Hornyánszky Viktor nyomdája. 8-r. 
33 1. ára ?) 

P. Szathmáry Károly. A ki a szentjét el nem adja. Néprege. (Jó könyvek. 2. sz. 
Révai testvérek, k. 8-r. 3 szép képpel, 24 1. ára 5 kr.) 

P. Szathmáry Károly. Az emberi nem mívelődés története. 2-dik jav. és bőv. 
dolgozat. III. kötet. Új-kor. (Tettey Nándor és társa. n. 8-r. XXXII, 319 1. 
ára 3 frt.) 

P. Szathmáry Károly. Mátyás király és a gonosz kamarás. Igaz történet. (Jó 
könyvek. 5. sz. Révai testvérek, k. 8-r. 2 szép képpel, 31 1. ára 6 kr.) 

Szeged népe. Temesköz népköltése. Gyűjtötte Kálmány Lajos. II. kötet. (Arad. 
Réthy Lipót és fia nyomdája. 8-r. 244, JX 1. ára 1 frt. 50 kr.) 

Szemák István. Elméleti és gyakorlati német nyelvtan tanodái és magánhaszná­
latra. I. évfolyam. 5. kiadás. (Lauffer Vilmos, n. 8-r. 78 1. ára 50 kr.) 

Szendrei (Wagner) János. A képzőművészet remekei. Eredeti metszetek után 
fénynyomatokban készíti és kiadja Divald Károly. I. köt. 12. füzet. (Divald 
Károly. 2-r, 49-53 1. 5 képpel, ára 1 frt 20 kr.) 

Szenté József. Számtani példatár tanítóképezdók számára. II. rósz. 3-ik és 4-ik 
évi folyam. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8-r. 172 1. ára 90 kr.) 

Szentimrei Márton. Svéd Krisztina. Élet- ós korrajz. (Házi-könyvtár. XLI. Szent-
István-társulat. 8-r. 278 1. ára 1 frt.) 

Szervezete, A magyarországi reformált egyház alkotmányos. (Magyar kir. állam­
nyomda. 4-r. 60 1. ára ?) 

Szinnyei József, Idősb. A komáromi magyar színészet története. 1—3. füz. 1821— 
1833. (Komárom. Ziegler Károly. 8-r. 192 1. ára?) 

Szőke István. Földrajz. Népiskolai használatra. (Dobrowsky és Franke, k. 8-r. 
36 1. ára 8 kr.) 

Szőke István. A magyarok története. Népiskolai használatra. 2-dik kiadás. (Dob­
rowsky és Franke, k 8-r. 32 1. ára 8 kr.) 

Szőke István. Természetrajz népiskolai használatra. (Dobrowsky ós Franke. 8-r. 
40 J. 36 ábrával, ára 8 kr.) 

Tankönyvek, Az orsz. iparegyesiilet által kiadott ipartanodái. II. (L. Ekkert Ant.) 
Tára, Magyarországi rendeletek. Kiadja a m. kir. belügyminisztérium. XVI. foly. 

1882. VIII—X. füzet. (Pesti könyvnyomda-részv.-társaság. 8-r. 1123—1492 1. 
ára 75, 90 kr.) 

Tarkányi B. József. Lelki manna, azaz imádságos és énekeskönyv. Különösen a 
ker. kath. ifjúság számára. 22-dik kiadás. (Szent-István-társulat. 24-r. 336 1. 
ára 36 kr.) 
Magyar Könyv-Szemle. 1882. IX 
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Tarkányi B. József. Szent énekfüzér. »Kath. egyház énektárából« kivonva és 
néhány latin énekkel megtoldva kath. iskolák számára. 7-ik bőv. kiad. (Szent-
István-társulat. 24-r. 160 1. ára 20 kr.) 

Thaly Kálmán. II. Rákóczi fejedelem ifjúsága. 1676—1701. Történeti tanulmány. 
Eredeti levelek s más egykorú kútfők nyomán írta —. II. kiadás. (Po/sony. 
Stampfel Károly. 8-r. XII, 376 1. három arezképpel, ára 2 frt. 20 kr.) 

Tolnai Lajos. A falu koronája. Elbeszélés. (Jó könyvek. 8. szám. Révai testvérek, 
k. 8-r. 2 szép képpel, 16 1. ára 3 kr.) 

Tomor Ferencz és Váradi Antal. Magyar olvasókönyv a középiskola III. oszt. 
számára. Az új tanterv és miniszteri utasítás értelmében. (Lampel Róbert, n. 
8-r. VIII, 224 1. ára 1 frt. 20 kr.) 

— — Ugyanaz. IV. osztály számára. (Lampel Róbert, n. 8-r. XII, 215 1. ára 
1 frt. 20 kr.) 

P. Terenti Adelphoe. Magyarázták Burián János és Pozder Károly. (Görög és 
római remekírók iskolai könyvtára. Eggenberger-féle könyvkereskedés, k. 8-r. 
IV, 212 1. ára 90 kr.) 

Történelem a népiskolák IV. osztálya számára. (Debreezen. Városi nyomda. 8-r. 
32 1. ára ?) 

Törvényczikk, 1882. évi XXXIX., a véderőröl szóló 1868. XL. t.-cz. módosítá­
sáról. 1868. évi XL. t.-ez. a véderőröl. 1868. évi XLI. t.-ez. a véderőröl. 1868. 
évi XLI. t.-ez. a honvédségről. A inagy. kir. honvédelmi miniszter utasítása 
az 1882. évi XXXIX. t.-ez. végrehajtása iránt. (Ráth Mór. n. 8-r. IV, 95 1. 
ára 60 kr.) 

Törvények, Véderőröl szóló, (1868 : 40. t.-ez. egyesítve az 1882: 39. t.-ezikkel 
1868: 41. t.-ez. és 1868: 42. t.-ez) gyűjteménye kiegészítve a rá vonatkozó 
törvényekkel s a legújabbi honv. min. rendelettel. (Eggenberger-féie könyv­
kereskedés, k. 8-r. 104 1. ára 60 kr.) 

Törvények, Egyházi, az evangóliom szerint reformált magyarországi keresztyén 
egyházban. A debreezeni orsz. zsinat megbízásából közzéteszi: Tóth Sámuel. 
Hivatalos kiadás. (Debreazen. A magyarországi ref. egyház. 8-r. 108 1 ára ?) 

Törvénykönyv, Az általános magánjogi, tervezete. (L. Apáthy István.) 
Törvénytár, Az 1882-ik évi országos. (Corpus iuris.) Kiadja a m. kir. belügy­

minisztérium. (Pesti könyvnyomda-részv.-társ. 4-r. 338 1. ára?) 
Tükör, Kis. Népiskolai kézikönyvek tára. (L. Kiss Áron, Laky Dániel, Lo-

sonezy László.) 
Útmutató. VII. VIII. füzet. Október, november és deezember. (Kilián Frigyes. 

8-r. XIX, 239 1. és 3 térkép; XIX, 242 1. és 3 térkép, egy füzet ára 50 kr.) 
Varga Géza. Hajdumegye leírása. A magy. orvosok és természetvizsgálók 1882. 

Debreezenben tartott XXII. nagygyűlésének alkalmából kiadja, ós a nagygyűlés 
tagjainak emlékül ajánlja Hajdumegye iözönsege. (Kilián Frigyes, n. 8-r. 
Vm, 264 1. és 1 térkép, ára 1 frt. 50 kr.) 

Vargyas Endre. Természetrajz. A miniszteri és püspöki kar által kiadott tanterv 
szerint falusi népiskolák számára. (Győr. Klenka F. 48 1. ára kötve 20 kr.) 

Vargyas Endre. Magyarok története korszaki képekben. A miniszteri s a püspöki 
kar által kiadott tanterv szerint falusi népiskolák számára. (Győr. Klenka Fe­
rencz. 8-r. 39 1. ára kötve 20 kr.) 
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Vállalat, Természettudományi könyvkiadó. XXI. köt. (L. Czógler Alajos.) 
Vámbéry Armin. A magyarok eredete. Etimológiai tanulmány. II. kiadás. (Aka­

démia. 8-r. XV, 527 J. ára ?) 
Városy Mihály. A legújabb vőfénykönyv. (Nagy-Kanizsa. Wajdits József. k. 8-r. 

40 1. ára 15 kr.) 
Veres Samu. Költemények. (Koesi Sándor nyomdája. 8-r. 88 1. ára ?) 
Vértesi Arnold. Öngyilkosok. I. A kik életben maradnak. (Debreezen. Városi 

nyomda. 8-r. 232 1. ára 1 frt 50 kr.) 
Vincze Alajos. Vasárnapi és ünnepi egyházi beszédek. (Eger. Szolcsányi Gyula, 

k. 8-r. XII, 548 1. ára 3 frt.) 
Virgil. Eneisz. Hősköltemény 12 énekben. Latinból fordította, jegyzetekkel s ma-

rázatokkal ellátta Márki József. II. köt. 2. füzet. (X. XII. ének.) (Koesi Sán­
dor nyomdája. 8-r. IV, 333-461 1. ára 70 kr.) 

Wappler Antal. A katholikus ególy tankönyve főgymnasiumi felsőbb osztályok 
számára. I. Bevezetés és a kathol. egély igazságának bebizonyítása. V- kiadás. 
(Szent-István-társulat. 8-r. IV, 115 1. ára 50 kr.) 

Ugyanaz. III. rész. Katb. erkölcstan. IV. kiadás. (Szt.-István-társulat. 8-r. 
176 1. ára 60 kr.) 

Wildermnth Ottilia. Elbeszélések az ifjúság számára. Fordította Lonkay Lenke. 
(Az ifjúság olcsó könyvtára. 3. szám. Révai testvérek, k. 8-r. 84 1. 2 képpel, 
ára 30 kr.) 

Wolafka Nándor. Reflexiók XIII. Leó pápa 1879. augusztus hó 4-én kibocsátott 
»aeterni patris« apostoli körlevelére. Bölcsészeti tanulmány, írta és a Szent-
László-társulat 1882. okt. 5-én tartott közgyűlésén felolvasta. (Koesi Sándor 
nyomdája. 8-r. 111 1. ára ?) 

Zabolay Károly. A szakszerű szőlőművelés. (Kecskemét. Szerző. 3-r. 49 1. 
ára 60 kr.) 

Zatopek Antal. A szívek játéka. Elbeszélések. (Ifj. Nagel Ottó. 8-r. 195 1. ára 
1 frt 50 kr.) 

Zádori Ev. János. Égi manna. Ima- és énekeskönyv a ker. kath. ifjúság szá­
mára. A ft. esztergomi érseki hatóság jóváhagyásával. (Winterberg. Steinbren­
ner János. 24-r. 384 1. ára ?) 

Zák R. József. Földrajz az elemi népiskolák számára. Magyarország és társor­
szágai, az osztrák császárság leírása, Európa, a többi földrészek és az egész 
föld rövid áttekintése. (Eggenberger-féle könyvkereskedés. 8-r. 48 1. 3 tér­
képpel, ára ?) 

Zárszámadása, A magyar korona országainak állami, az 1881. évre. 11. füzet. 
(Magyar kir. államnyomda. 4-r. 185, 152, 106, 20, 209, 64, 61, 39, 21, 19, 
71 1. ára?) 

Zelizy Dániel. Debreezen szabad királyi város egyetemes leirása. Többek közre­
működésével megirva. (Kilián Fr. n. 8-r. XVI, 920 1. és 1 térkép, ára 5 frt.) 

Zichy Jenő. Nemzetgazdasági és társadalmi eszmetöredékek. Különlenyomat a 
»Nemzetgazdasági Szemlé«-ből. (Kilián Frigyes, n. 8-r. 24 1. ára 20 kr.) 

Zsidókérdés, A, Magyarországon. Röpirat, melyben megbizonyíttatik, hogy a mű­
velt zsidóknak áttérése valamelyik protestáns vallásra, erkölcsileg igazolt ós 
nagy politikai érdekek által sürgetett eljárás. (Kókai L. 8-r. 31 1. ára 20 kr.) 

IX* 




